
Deine Aufgaben
• Eigenständige Leitung von Planungsprojekten im eingesetzten Bereich
• Eigenständige Bearbeitung von Projekten über alle Leistungsphasen der HOAI
• Koordination und Führung von Projektteams sowie externer Projektbeteiligter
• Vertretung der VTG und ihrer Interessen gegenüber Auftraggebern
• Projektdokumentation
• Übergeordnete, strukturierte Überwachung der qualitäts-, termin- und kostengerechten 

Projektbearbeitung
• Übergeordnete Vertragspflege und Kostencontrolling
• Verantwortung für die Einarbeitung neuer Mitarbeiter*Innen im eingesetzten Bereich
• Fachliche Führung des Teams

Wir bieten
• abwechslungsreiche Projekte im Großraum München und im DACH-Raum 
• einen zukunftssicheren Arbeitsplatz mit unbefristetem Arbeitsvertrag 
• ein angenehmes Arbeitsumfeld und ein motiviertes, interdisziplinäres Team
• Möglichkeiten zur fachlichen Weiterbildung 
• flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten, Büro in S-Bahn-Nähe (2 Min.)
• Attraktive Zusatzleistungen wie Corporate Benefits, JobRad-Leasing und EGYM 

Wellpass

Dein Profil
• Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen, 

Umweltingenieurwesen oder vergleichbare Qualifikation
• Mindestens 5 Jahre Berufserfahrung in der Objektplanung im Bereich Kanal-, 

Wasser-, Tief-, Rohrleitungsleitungsbau oder einem vergleichbaren Fachgebiet
• Nachweislich erfolgreiche Bearbeitung aller Leistungsphasen
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mind. C1-Neveau)
• Strukturierte und eigenständige Arbeitsweise
• Ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit
• Sicherer Umgang mit gängigen Office-Programmen
• Fundierte Kenntnisse in der HOAI und VOB
• Grundkenntnisse in CAD-Software
• Beherrschung von AVA-Programmen (California, iTwo, o.ä.)

Bewirb Dich!

Die VTG GmbH ist ein Ingenieurbüro mit Spezialisierung auf Tiefbau und 
Versorgungstechnik. In den Bereichen Energie und Wärme, Wasserwirtschaft, 
Kabelbau sowie Ingenieur- und Spezialtiefbau begleiten und betreuen wir 
Projekte in der Planungs- und Ausführungsphase.

Teamleitung (m/w/d) 
im Bereich Wasserwirtschaft

www.vtg-gmbh.de

+49 89 437 782 90
karriere@vtg-gmbh.de


